

• Знай
наших!

Мисс и Мистер Весна

Накануне замечательного весеннего праздника – праздника красоты и любви – в МДЦ «Восход» прошло мероприятие для воспитанников молодежных клубов МУ «Спорт и молодость». Это не конкурс красоты и не конкурс талантов – это возможность проявить себя с новой стороны, блеснуть юмором, покорить обаянием и получить при этом признание.

Конкурсанты – это воспитанники молодежных клубов: «Дружба» – Виктория Ефимова и Кирилл Смирнов, «Спутник» – Ольга Яланжи и Денис Цокур, «Радуга» – Екатерина Макаревич и Вячеслав Подорванов, «Ровесник» – Валентина Азарова и Александр Витушкин, «Патриот» – Наталья Минина и Вячеслав Петров, «Юность» – Снежана Батьянова и Игорь Лебедев соревновались за звание «Мисс и Мистер Весна».

Выступление замечательных пар оценивало компетентное жюри в составе директора и старшего методиста МУ «Спорт и молодость», а также заведующих молодежными клубами по месту жительства.

На сцене молодежно-досугового центра «Восход» девушки придумывали себе аббревиатуру, а юноши ее разгадывали; конкурсанты инсценировали действия прихода весны, танцевали романтический танец любви, лепили из пластилина поделки друг для друга, молодые люди носили своих партнерш на руках, а те в свою очередь завязывали им галстуки. В одном из конкурсов девушки должны были по звуку определить источник шума, а юноши назвать марку автомобиля по логотипу на экране.

Ну а какой же вечер без песен? Ведущие вместе со зрительным залом исполняли популярные, полюбившиеся песни.

Конкурс стильных причесок завершился молодежной дискотеккой, где зажигали попсу, кислоту и хип-хоп.

Украшением праздника стали концертные номера воспитанников молодежных клубов «Огонь фанка» и «Спут-



ник», а также песня в исполнении заведующей молодежным клубом «Ровесник» – Татьяны Соколовой.

Все конкурсанты получили почетные призы, а победители – Виктория Ефимова и Кирилл Смирнов (воспитанники молодежного клуба «Дружба») были награждены красочными лентами «Мисс и Мистер Весна» и ценными подарками. Всех девушек и женщин с наступающим праздником поздравили главный специалист по работе с молодежью УСП г. Кириши Ирина Геннадьевна Грушина и специалист Луня Салимжановна Халикова.

Организаторами и ведущими конкурсно-развлекательной программы были: заведующая молодежным клубом «Дружба» Светлана Степановна Арсеньева (Весна) и специалист по работе с молодежью Андрей Викторович Сушков.

То, что праздник любви и красоты удался, было видно по счастливым и радостным лицам зрителей и участников конкурсной программы.

**Светлана АРСЕНЬЕВА,
Андрей СУШКОВ.**

АФЛША

план мероприятий
на март-апрель 2013г.

27 марта 2013г., 17:00

Театрализованный праздник, посвященный Международному дню театра, для воспитанников молодежных клубов
МДЦ «Восход»

30 марта 2013г., 20:00

Фестиваль молодежной музыки «ДЖАМП»
МДЦ «Восход»

2 апреля 2013г., 17:00

Развлекательная программа ко Дню смеха
Молодежные клубы
МУ «Спорт и молодость»

6 апреля 2013г., 12:00

«Маленькая принцесса и Маленький принц - 2013»
МДЦ «Восход»

9 апреля 2013г., 17:00

Юбилей молодежного клуба «Дружба»: «Увлекательное путешествие на Юбилейном экспрессе»
МДЦ «Восход»

14 апреля 2013г., 19:00

Финал молодежной Лиги «КВН-Кириши»
МДЦ «Восход»

18 апреля 2013г., 18:00

Деловая игра «День местного самоуправления»
МДЦ «Восход»

19-20 апреля 2013г., 12:00

Областной конкурс модельеров «Золотая нить - 2013»
МДЦ «Восход»

22 апреля 2013г., 14:00

Киришский ДДЮТ

23 апреля 2013г., 10:00

стадион «Энергетик»
Соревнования среди допризывной молодежи



МОЛОДЕЖЬ- -инфо КА

Теннисный турнир

16 января на стадионе «Энергетик» состоялись командные соревнования по настольному теннису среди воспитанников молодежных и спортивных клубов МУ «Спорт и молодость». Призовые места распределены следующим образом: I место - клуб «Патриот», II место - клуб «Дружба», III место - у воспитанников стадиона «Энергетик».

Соревнования по армрестлингу

25 января на стадионе «Энергетик» прошли соревнования по армрестлингу среди людей с ограниченными возможностями. Соревнования проходили в двух весовых категориях: от 60 до 75 кг, от 75 кг. и выше. Девушки стартовали отдельной группой. Места распределены следующим образом:

В первой категории:

1 место – Юрий Беляков

2 место – Юрий Мачехин

3 место – Павел Петров

Во второй категории:

1 место – Алексей Лукьянов

2 место – Валерий Чучев

Женщины (девушки):

1 место – Светлана Космачева

2 место – Екатерина Смирнова

День студента в «Дружбе»

В конце января в молодежном клубе «Дружба» за чашкой чая с ароматными пирогами прошло празднование Дня студента.

С юмором, весело и задорно поздравили нынешних и будущих студентов.

Не забыли и про Татьянин день: с именинами поздравили единственную в клубе Татьяну Бородину.

В занимательных играх, викторинах, конкурсах ребята узнали много нового и интересного о студенческой жизни.

Праздник прошел по-студенчески ярко и зажигательно.

• Студенческая жизнь

«От сессии до сессии живут студенты весело...»

Каким оказался 2012-2013 учебный год для Киришского филиала Санкт-Петербургского университета управления и экономики? Как всегда, ярким, насыщенным всевозможными событиями.

Студенты и сотрудники Киришского филиала откликнулись на призыв всемирной акции «Сделаем!» сделать мир вокруг себя чище и с энтузиазмом в сентябре потрудились на уборке территории в поселках Будогощь и Пчевжа.

В городе Шлиссельбурге состоялась VI Форум молодежи Ленинградской области. Среди участников были и представители Киришского филиала Санкт-Петербургского университета управления и экономики.

Конечно, в нашем филиале проходили традиционные и очень любимые всеми конкурсы «Мисс Первокурсница» и «День преподавателя». Как же без них! «Мисс Первокурсница – 2012» нашего филиала Анастасия Алексахина приняла участие в конкурсе, проходившем в ноябре в Санкт-Петербурге и вернулась с победой в номинации «Мисс Очарование». Приятно отметить, что и подарок от Киришского филиала – национальный танец в исполнении Патимат Мусаевой – был по достоинству оценен студентами Санкт-Петербурга.

21 ноября студенты нашего филиала М.Терентьев и О.Яланжи – члены Молодежного Парламента – вместе с менеджером по СПО И.М. Кедровой приняли участие в организованном Комитетом по молодежной политике Ленинградской области «круглом столе» на тему «Современная молодежная политика: проблемы и пути их решения».

Наших студентов интересует история родного края и судьба знаменитых земляков Бестужевых; в ноябре в Киришском филиале состоялась научно-практическая конференция «Идеи толерантности в творческом наследии Бестужевых».

Также на базе нашего филиала работала образовательная площадка «Молодежное предпринимательство». Она проводилась в рамках молодежного международного образовательного форума Ленинградской области при содействии Ленинградского областного центра поддержки предпринимательства и Комитета по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка Ленинградской области.

В мероприятии приняли участие студенты и представители профессорско-преподавательского состава Киришского филиала. Ведущей образовательной площадки была директор филиала, кандидат экономических наук Светлана Васильевна Зернова.

В начале 2013г. наш филиал принимал гостей – команду КВН и членов студсовета головного ВУЗа. Они ознакомились с филиалом. Далее было посещение Киришского историко-краеведческого музея и экскурсия по городу, которую провела старший преподаватель Е.А. Елисеева. В ходе дружеского общения студенты поделились друг с другом своими «рецептами», как сделать студенческую жизнь еще ярче и интереснее. Команды КВН показали свои творческие выступления. Ребята из университета были позитивно настроены, веселы, радостны и остроумны. Они оценили доброжелательную и почти домашнюю среду в нашем филиале. Нашим гостям очень понравился радушный прием и встреча, которая прошла в теплой, дружественной обстановке.

Студенты Киришского филиала СПбУиЭ всегда активно участвуют в жизни города Кириши и области. Причем не только студенты, но и выпускники, с которыми наш филиал поддерживает прочные, дружеские отношения. Примерами этого может служить участие студентов и выпускников Киришского филиала в благотворительной помощи семье из деревни Вындын остров Волховского района, где родились девочки-близняшки, и в Рождественской акции «Подарок ребенку с ограниченными возможностями».

Наш филиал за здоровый образ, поэтому жизни и студенты постоянно участвуют в различных спортивных соревнованиях: в конце 2012 года в городских лыжных гонках, а также в «Лыжне России – 2013».

28 февраля 2013 г. в Гатчине на базе Государственного института экономики, финансов, права и технологий состоялась Фестиваль молодых избирателей Ленинградской области. Команда Киришского филиала приняла в нем активное участие.

Скоро начнутся выпускные экзамены, состоится студенческая научно-практическая конференция. Так что яркая, полная интересных событий студенческая жизнь продолжается.

Валентина СЕДЛОВА.



• **Рабочая молодежь**

На Киришской ТРЭС выявили самых спортивных

Сборная команда цеха тепловой автоматики и измерений, электроцеха и участка грузоподъемных механизмов завоевала кубок зимней спартакиады Киришской ГРЭС 2013 года. Упорная борьба за первенство в лыжных гонках, баскетболе, соревнованиях по настольному теннису и плаванию проходила между цехами станции в течение месяца. Всего в Спартакиаде участвовали пять команд, в состав которых вошли не только работники станции, но и члены их семей: мужья, жены и даже дети.

Серебро спартакиады по праву досталось сборной коман-

де котлотурбинных цехов №2 и №3 – эта команда могла бы занять первое место, если бы не стала второй в профильном виде – лыжных гонках. Третье место у команды Управления, которая продемонстрировала лучший результат по массовости.

«Спартакиада на Киришской ГРЭС - это и возможность показать уровень своего спортивного мастерства, и знакомство с коллегами из других цехов, и, конечно же, форма досуга, – рассказывает начальник отдела по связям с общественностью и СМИ Ирина Якунина. - Открытие спартакиады

прошло на стадионе «Энергетик» и стало спортивным праздником для всей семьи. Конкурсы, зимние забавы, катание на коньках, соревнования по настольному теннису, показательный турнир по футболу на снегу – каждый, пришедший на стадион «Энергетик» 16 февраля, смог выбрать занятие по душе, приобщиться к спорту и весело провести время всей семьей. Мы благодарны всем, кто из года в год помогает нам проводить спортивные мероприятия».

Пресс-служба
Киришской ГРЭС.

• **Патриотическая работа**

Патриотами не рождаются, патриотами становятся!

В канун празднования Дня снятия блокады Ленинграда, 26 января, состоялась экскурсия воспитанников молодежного клуба «Спутник» в Музей боевой славы клуба «Патриот». Ребята познакомились с экспозицией, оформленной командиром поискового отряда «Аверс» Владимиром Васильевичем Чернышовым.



На встрече с воспитанниками пришла блокадница Ленинграда Суетина Валентина Владимировна. Она рассказала ребятам о тяготах блокады, которые пришлось перенести жителям Ленинграда.

Заведующая клубом «Па-

триот» Екатерина Анатольевна Лисицина рассказала о том, как пережили блокаду звери Ленинградского зоопарка. Героизм работников зоопарка поистине велик и достоин уважения и памяти.

Рассказы об этих страшных годах в истории жизни города

Ленинграда навевали грусть и печаль. «Я горжусь нашим народом – победителем! Ведь ему пришлось пережить так много, но он устоял!» - сказала Снежана Шалкина, 8 лет.

Молодежный клуб «Спутник».

• **Досуг**

Васильев день, или Старый Новый год

18 января в молодежном клубе «Ровесник» прошла театрализованная игровая программа «Васильев день, или Старый Новый год». Солоха и Скоморох под веселую народную мелодию с прибаутками и шутками встретили команду клуба «Юность» с необычным названием «Куриные ножки» и не менее эксцентричную команду «Свиные уши» из клуба «Ровесник». Испортить праздник пыталась прилетевшая на метле Ведьма. Она украла святочную звезду и вместо выкупа объявила спортивные эстафеты на Васильев день.

Командам пришлось готовить кашку «На Васильев день», гадать на валенках, блистать знанием зимних пословиц и играть «в снежки», только при помощи ног. На финишной прямой ребят ожидал сюрприз: под музыку из рук в руки передавали они горящую рождественскую свечу, загадывая свои самые сокровенные желания. Завершилось все праздничное действо призами, сладкими подарками и дискотекой.

Молодежный клуб «Ровесник».



МОЛОДЕЖЬ-инфо

70-летию прорыва
блокады Ленинграда
посвящается...

Реконструкция традиционно проходит возле мемориала «Январский гром» (деревня Порожки Ломоносовского района) и называется «В полосе прорыва». Организует ее военно-патриотическая организация «Красная Звезда» при поддержке комитета по молодежной политике правительства Ленинградской области.

Наши ребята смогли увидеть, как проходили военные сражения в Великую Отечественную войну 1941-1945 гг. На поле сражения развернулась грандиозная картина январских событий 1943 года, когда после кровопролитных и ожесточенных боев войска Волховского и Ленинградского фронтов соединились и прорвали блокаду Ленинграда.

В реконструкции боевых действий приняло участие более 400 человек, боевая техника и артиллерия тех времен. К сожалению, из-за плохой погоды в небе не появилась авиация времен Великой Отечественной войны. Но и без этого зрелище получилось грандиозное.

Соревнования по дартсу

В МУ «Спорт и молодость» началась серия этапов соревнований по дартсу (личное первенство). 31 января прошел первый этап среди воспитанников клубов. Лидерами турнирной таблицы стали: Михаил Иголкин (135 очков) от клуба «Энергетик», Татьяна Бородина (133 очка) от клуба «Дружба» и Алексей Разорвин (127 очков) от клуба «Юность». Впереди еще два этапа.

Командные соревнования по настольному теннису

16 февраля в игровом зале МОУ «Межшкольный учебный комбинат» прошли командные соревнования по настольному теннису, посвященные Дню защитника Отечества, среди команд молодежных клубов «Дружба», «Патриот», стадиона «Энергетик» и команды ветеранов. Призовые места распределились следующим образом:

- 1 место – команда ветеранов;
- 2 место – команда клуба «Дружба»;
- 3 место – команда стадиона «Энергетик».

Команды, занявшие призовые места, были награждены грамотами и подарками.

Поздравляем участников соревнований с победой!

• Гуляй, Масленица!

17 марта киришане проводили Масленицу.

Масленичные гулянья развернулись на площади Новогодней елки. И взрослые, и дети дружно участвовали в многочисленных конкурсах, играх и забавах, соревновались в силе и ловкости. Самые смелые «покоряли» ледяной столб, ходили на ходулях, поднимали гирию и мерялись силами в единоборствах. Победители награждались призами.

Праздничное настроение киришанам создавали творческие коллективы из Великого Новгорода: танцевальная группа «Реванш», вокальная группа «Субботея», арт-шоу «Калинка». Участники клуба исторической реконструкции помогли зрителям окунуться в мир старинных масленичных традиций.

Среди талантливых молодых киришанок проходил конкурс «Мисс Масленица». Участие в нем приняли Екатерина Ржанникова (г.Кириши, МУ «Спорт и молодость») и Анна Супруненко (Дом

Масленицу проводили,

весну встретили

культуры п.Пчева). Конкурсантки представили на суд жюри собственноручно приготовленные блины, продефилировали в праздничных нарядах и исполнили танцевальные номера. Победительницей признана Екатерина Ржанникова, а призы - подарочные карты - вручены обеим участницам.

Вкусным праздником сделали традиционные блины, пироги и прочие сладости, представленные в изобилии торговыми рядами. У малышей популярными стали карусели и багеты, немало желающих было прокатиться на лошадях и пони.

В финале праздника киришан ждало яркое шоу огня, которое завершилось сожжением чучела Масленицы. Теперь будем ждать наступления настоящей весны!

Пресс-служба администрации
Киришского городского поселения.



• С Днем влюбленных!

Сердце не прячь – Амур не промажет!

В молодежных клубах, как и во всем мире, не оставили без внимания романтический праздник «День Святого Валентина».

В клубе «Ровесник» состоялась игровая программа. Пройдя через различные испытания, определилась лучшая пара: Вероника Пушкарева и Дания Скачков. Им достался главный приз.

Клуб «Юность» организовал вечер отдыха «День сердечек». В конкурсной программе приняли участие все воспитанники клуба. Лучшей парой стали Анжела Николае-

ва и Андрей Ермаков.

В клубе «Дружба» за чашкой чая говорили о любви и влюбленности, о чувствах и эмоциях, которые вызывает любовь, выявили знатока истории этого праздника – Раю Лозовик, Валентина – Кирилла Смирнова и Валентину – Сою Лисицину. И, конечно же, на этом вечере были веселые игры и конкурсы, которые доставили всем удовольствие.

В клубе «Радуга» на празднике «Сердце не прячь – Амур не промажет!» спорили о чувствах, которые заставляют нас ждать, радоваться и со-

вершать безумные поступки.

В каждом клубе в этот вечер прошло праздничное чаепитие с вручением призов и сувениров.

Вика ДЕРЕВЯНКО
и Рая ЛОЗОВИК.



• Поздравляем!



Уважаемая Светлана Степановна и Андрей Викторович! Примите искренние поздравления с юбилеем молодежного клуба «Дружба!». Желаем вам оставаться всегда в душе молодыми.

Город жил. Днями и ночами спал...
Ничего не отмечал,
Не тусил, музон не слушал,
Танцевал и пел лишь в душе...

Проводил с трудом досуг –
Среди книг и прочих мук...
К серым будням был привычен,
До противного приличен!

Молодежь совсем угасла:
Проходила жизнь напрасно!
И казалось, нет просвета...
Но! Открылась «Дружба»!

Дома покинула молодежь –
Танцевал и пел, кто молод,
И постарше отрывались –
Как могли, но все ж старались!

Заслужил признание клуб,
Не был в нем лишь тот, кто глуп!
Не стесняйся, заходи же –
Познакомимся поближе!

Ваши любимчики.



Адрес редакции:
г.Кириши, пр.Ленина, д.17а,
тел. 220-75, клуб «Дружба».

Редактор: Дарья КРАВЦОВА.

Корреспонденты: Георгий СТАКАН, Ксения ЛАВРЕНТЬЕВА, Раиса ЛОЗОВИК, Виктория ДЕРЕВЯНКО, воспитанники молодежных клубов.

Руководитель «Школы молодого журналиста»: Андрей Викторович СУШКОВ.

Фотограф: Антон ЕРЕМИН.

Дизайн: Андрей СУШКОВ. Верстка: Георгий СТАКАН.

ИЗДАТЕЛЬ: Администрация МО Киришское городское поселение, МУ «Спорт и молодость».

Газета набрана и сверстана
в молодежном клубе «Дружба».
187110, г.Кириши, пр.Ленина, д.17а.

Отпечатано в Креативном агентстве
«ARTSTUDIO». 187110, АО, г.Кириши,
ул.Ленинградская, д.12, офис 409.
Тираж 999 экз. Заказ №ART-0002.